

热心人 担当人 知心人

——记2023年“聊城好人”王春荣



本报记者 贾新伟

本报通讯员 朱文鹏 肖蕾

她生于农家，貌不惊人，面对工作有着一股韧劲；她任劳任怨为村民服务，深受村民的信任；她孝老敬亲，用柔肩扛起了家庭重担……

她，就是2023年“聊城好人”、度假区于集镇刘池子村妇女主任王春荣。

3月11日，记者在刘池子村见到了王

春荣，说起这些年的经历，她娓娓而谈。

这些年来，王春荣始终把村民视为亲人，把妇女工作当作联系群众、服务村民的窗口，用一腔热情践行着一名农村基层干部的坚定信念和孜孜追求。

面对村民，王春荣真心实意，乐做“热心人”。

前段时间，70多岁的村民高玉凤弄丢了社保卡，没办法领取养老金。王春荣知道这件事后，第一时间找到高玉凤了解情况。她担心年迈的高玉凤找不到于集镇便民服务中心，就开车载着高玉凤到便民服务中心补办了社保卡。

平时，村里的大事小事，只要找到王春荣，她从推不脱，特别是村里的妇女老人及其他弱势群体遇到困难时，她都毫

不犹豫地前去帮助。帮助孤寡老人刷洗餐具、鼓励困难户自力更生……她以实际行动赢得了村民的赞誉。

面对工作，王春荣勇于负责，敢做“担当人”。

之前，为改善村民生活环境，该村需要垫付资金买砖硬化地面，王春荣带头垫资。于沙路升级改造需要打机井，打机井则需占用部分麦田，她直接和村党支部书记说：“把机井打在我家地里吧，别耽误了村民春灌。”

面对家人，王春荣饱含深情，愿做“知心人”。

日常生活中，王春荣不仅是助人为乐的典范，也是孝老敬亲的典范。她和婆婆生活了25年，从未红过脸。有一次，

王春荣的婆婆因高血压晕倒在马路上，她把婆婆送到医院，一个人在医院忙前忙后，为婆婆擦身翻背、喂水喂饭，像女儿一样无微不至地照顾着婆婆。

王春荣尊老爱幼，宽容谦让，丈夫常年在外打工，家里家外都是她一个人操持。她明白，父母是孩子的第一任老师，父母的言行举止直接影响着孩子。所以，她规范自己的一言一行，努力成为孩子的榜样，在她的影响下，孩子充满孝心、爱心和上进心。

虽是一位普普通通的农村妇女，王春荣却用爱心、善心、热心，成为村民们的贴心人。王春荣数年如一日做着这些微小但有意义的事情，在平凡的岗位上绽放着耀眼的光芒。



3月12日，度假区于集镇沙店集中心小学开展“手植一片绿，心栽一片林”植树活动。活动现场，学生们扶苗、培土、浇水，并在自己种好的树苗上挂上心愿牌，希望环境越来越好。此次活动提高了学生们保护生态环境、建设美好家园的主人翁意识，增强了植绿、护绿、爱绿意识和绿化家园的责任感。

本报记者 赵艳君 摄

本报讯(通讯员 楚芳芳)3月11日上午，临清市康庄镇马厂小学的操场上，一场学生篮球赛正在举办。上举、运球、转体，单手拍、双手拍、交换拍……篮球在学生手中运转自如。欢快的节奏、跃动的篮球、专注的动作，操场上留下一个个活力四射的身影。

近年来，马厂小学以篮球运动为抓手，按照学生能力水平，精心策划，开展了丰富多彩的篮球项目，将篮球运动与学校文化融为一体，以篮球运动育人，提高学生的综合素质，营造良好的运动氛围，推动学校阳光体育活动的开展。

体育如花，绽放最美校园；运动似火，点亮健康生命。马厂小学借助此次活动，为学生打造了一个互相交流、互相学习的平台。学生们在体育赛事中增强了体质、锤炼了意志，也加强了学校校园文化建设，活跃了学校体育文化氛围。

康庄镇马厂小学举办学生篮球赛

度假区组织开展义务植树活动

本报讯(记者 刘艳 许腾 通讯员 郭安凯)春风催新绿，植树正当时。3月12日是第46个植树节，3月11日，聊城市自然资源和规划局度假区分局组织干部职工到全民义务植树基地参加义务植树活动。本次活动以“推动黄河流域发展，打造徒骇河沿岸景观”为主题，组织志愿者种植无絮毛白杨、梨树和苹

果树等经济树种。

志愿者们根据徒骇河沿岸不同地段的特点进行了景观设计。他们在一些较为干燥的地段种植了耐旱的无絮毛白杨，在较为湿润的地段种植了梨树和苹果树。

据了解，此次种植的无絮毛白杨具有生长快、适应性强等特点，是一种

优良的造纸和建筑材料；梨树和苹果树则是优秀的果树品种，具有较高的经济价值。种植这些经济树种，不仅可以改善黄河流域的生态环境，还能推动当地农村产业发展，提高农民收入。

聊城市国土空间开发保护中心湖西中心所所长黄华告诉记者：“度假

区在这里开展义务植树活动，目的是号召全区广大群众积极参与到义务植树活动中来，营造全社会爱绿植绿护绿的浓厚氛围。相信在大家的共同努力下，徒骇河沿岸的景观将变得更加美丽，黄河流域的经济也将得到更好发展。”